
Aleks Bermet i još pet laureata - Stvaratelji za stoljeće 2015 
ponedeljak, 14 mart 2016 15:05

   

Od 4. do 6. marta 2016. godine, u Dubrovniku je održan Regionalni Summit preduzetnika
srednje i jugoistočne Evrope pod nazivom „300 NAJBOLJIH“ u okviru kojeg je održana
svečanost na kojoj su uručena priznanja i nagrade.

      

   Reč je o događaju čiji je primarni cilj promocija preduzetništva za sveukupan ekonomski i
društveni razvoj. Organizator ovog događaja - Međunarodni ekonomski forum (MEF)
“Perspektive“ sa sedištem u Dubrovniku, u saradnji sa mnogobrojnim partnerima, upriličio je
skup od 150 preduzetnika iz desetak zemalja srednje i jugoistočne Evrope. Cilj Summita je
promovisanje kulture preduzetništva, usmeravanje pažnje javnosti uspešnim preduzetničkim
poduhvatima, kao i nagraditi one najbolje i sve one koji su doprineli napretku. Međunarodni
nezavisni Komitet, kojeg je činilo 16 stručnjaka iz oblasti ekonomije, marketinga, menadžmenta,
finansija i preduzetništva iz devet zemalja, dodelio je drugu godinu za redom prestižne nagrade
i priznanja „STRATELJI ZA STOLJEĆA“. I ove godine po rečima predsednika prof. dr Siniše
Zarića, priznanja su otišla najboljima, preduzetnicima iz deset zemalja, među kojima i Srbija.
   Među dobitnicima priznanja „STVARATELJI ZA STOLJEĆA” 2015. našli su se: Nenad Bermet
Aleks Ratković, Art Ival d.o.o. iz Beograda, Biljana Jovanović, vlasnica i direktorka modne kuće
„Luna“ iz Požarevca, dr Jasmini Knežević iz Bel Medic Opšte bolnice, Udruženje žena Beograd,
a Dragoljub Vukadinović predsednik nadzornog odbora Metalca a.d. i predsednik Metalac
Grupe iz Gornjeg Milanovca, nagrađen je velikom poveljom.
   Poznati vinar i rakijaš Brka, Aleks Bermet Nenad Ratković, nije mogao da sakrije svoje
zadovoljstvo što se našao u ovako odabranom društvu. Godinama unazad njegova - „Brkina
rakija“ dobija nagrade diljem Evrope, poznat je i po Bermetu, BARON BERMET ALEKS,
proizvedenom po recepturi porodice Rajačić, koji se može naći u kombinaciji i sa tartufima, pa
gorkom likeru - LJILJIN LISTIĆ, distribuciji Frankovke i Malvazije sa Fruške gore pod imenom
ALEKSOVA SINFONIJA itd.
   Aleks Bermet je prvi na našim prostorima zaštitio Bermet, za koji pravo proizvodnje od prošle
godine ima dvanaest proizvođača u Srbiji.
   Ovaj preduzetnik, rođeni Zemunac, imao je hrabrost da obuče sremačku nošnju i napravi
makretinški iskorak u popularizaciji vina iz Fruškogorskog vinogorja, i danas je njegov lik
maskota – souvenir, ne samo Srbije, za šta je dobio I brojne nagrade, između oslolih I Turistički
cvet Turističke organizacije Srbije, već i Evropskog vinskog viteškog reda „Sveti Georgije“ sa
sedištem u Ajzenštadtu, Austrija, kome je jedinom u ovom udruženju dozvoljeno da uvek i
svugde bude u sremačkoj narodnoj nošnji, a tako obućen, bio je i na dodeli priznanja u
Dubrovniku.
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   Sve što je ovaj vinar-rakijaš-vinski vitez, radio u toku svog profesionalnog života ostavilo je
trag, a to su prepoznali i predsednik Upravnog odbora, Vinko Ćuro i predsednik programskog
saveta Summit-a, prof. dr Jugoslav Jovičić, kao i članovi Komiteta i dodelili mu ovo prestižno
priznanje. Za našeg Nešu Bermeta, ovo priznanje osvojeno u jakoj konkurenciji privrednika
jugoistočne i srednje Evrope predstavlja zadovoljstvo, ali i veliku odgovornost i obavezu, i
motivaciju da bude još bolji u poslu u kome se već bezbroj puta dokazao da je najbolji.
Organizator ovog događaja - Međunarodni ekonomski forum (MEF) “Perspektive“ sa sedištem u
Dubrovniku, pak, smatra da je budućnost ovakve vrste događaja u oplemenjivanju sadržaja koje
Dubrovnik nudi, i stoga će nastojati da ovom i sličnim manifestacijama da dodatni podstrek
lokalnim i regionalnim malim i velikim poduzetnicima da promovišu svoju aktivnost, u uverenju
da će i preduzetnici iz Srbije imati sve značajnije mesto u društvu najboljih, gde je mnogima od
njih mesto.
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